

依托由中国国家旅游局、中国国际贸易促进委员会、河南省人民政府主办的“2012第18届中国(三门峡)国际黄河旅游节”的强大展示平台,5月19日~21日,“2012首届中国(三门峡)国际车展”即将于本次旅游节期间强势登场。据了解,本次车展得到国家及省市政府大力支持,规格和档次在三门峡当地尚属首次。另外,本次车展,郑州晚报也高调参与,积极发挥省会主流媒体优势,邀请省内的豪车品牌悉数参与到本次车展当中。

记者 白贺



# 依托中国(三门峡)国际黄河旅游节强大展示平台 首届中国(三门峡)国际车展周末强势亮相

## 作为主办方之一的郑州晚报诚邀省内豪车品牌悉数参展

### 背景 依托强势平台 边旅游边购车

之所以选择在三门峡国际黄河旅游节期间举办首届三门峡国际车展,主办方负责人透露:“国际旅游节超高的人气以及超强的国内外影响力正是组委会所看重的。”

据了解,三门峡国际黄河旅游节又称为“三门峡黄河旅游节”,是以黄河文化为主题,集旅游、文化、经贸为一体的大型节庆活动。主要内容包括黄河游、寻古朝敬游、黄河风情游、魏国文化游、豫西天井民居游等,同时还有三门峡出土文物精品展、名特物产展等活动。

从1994年开始举办首届三门峡国际黄河旅游节以来,到2012年一共举办了18届。旅游节坚持品牌化、精品化、群众化的原则,通过开展丰富多彩的综合、经贸、文体、旅游活动,全面展示三门峡市近年来取得的巨大成就和良好的投资环境,进一步扩大对外开放,加强经贸合作,促进旅游文化产业快速发展。

本次三门峡国际黄河旅游节将于5月18日~23日举办,首届户外用品博览会暨全国驴友交流大会、汽车旅游文化博览会、万人旅游帐篷节以及2012首届中国(三门峡)国际车展届时将同步举办。

### 规划 提高车展档次 打造城市名片

作为“2012第18届中国(三门峡)国际黄河旅游节”一大亮点,“2012首届中国(三门峡)国际车展”自发布消息之日起便受到国内汽车生产厂家及省内经销商的广泛关注,再加上河南省国际展览协会与河南融德展览服务有限公司的全程执行,规格和档次更是不可小觑。截至目前,受邀参加的车企及经销商有40余家,汽车品牌更是达到近60个。

据了解,首届三门峡国际车展还被视作迄今为止当地最有影响力的车展,同样也被当做于6月15日~18日在郑州国际会展中心举办的“2012中原国际汽车博览会”的预热场、分会场。

本次展会负责人称,汽车生活与现代人息息相关,大家已经习惯汽车为生活所带来的乐趣与享受。首届三门峡国际车展除了要为当地带去更多关于汽车方面的前沿资讯,更是为当地市民传递一种汽车生活理念。

“车展全国都在做,但真正有影响力的也就几个,首届三门峡国际车展得到政府及媒体的强烈关注,再加上国内知名车企及省内主流品牌经销商的积极响应,势必会将当地乃至全省的车展带向更高的层次,我们的目标就是要将这张地域名片在全国叫响。另外,本次车展还一改本地室外车展的惯例,刚刚落成的三门峡国际会展中心将会成为本次车展的主展场。”该负责人表示。

已确定参加本次车展的东风日产经销商坦言,随着天气转热,汽车销售逐渐走入淡季,“首届三门峡国际车展选择在黄河旅游节期间举办,可谓别出心裁,届时超高的人气相信会为我们的销售提供不小的帮助。”



### 看点 豪车悉数参展 抢占名城先机

“汽车改变生活。”这绝不是一句空口号,参加本次车展的一位豪车经销商负责人说:“受郑州晚报之约,我们已确定参加首届三门峡国际车展,前期宣传刚刚打出,就收到意想不到的收获。昨日,到三门峡打前站的同事打来电话说,短短两天时间,已约谈了5位意向客户。”

为了扩大首届三门峡国际车展在省内外乃至国内的影响力,郑州晚报高调参与,积极发挥了省会主流媒体优势。期间,诚邀省内全部豪车经销商参展成为最大亮点。

据了解,截至目前,在郑州晚报《第一汽车》工作人员的共同努力下,已有保时捷、宾利、劳斯莱斯、奔驰、宝马、进口大众、沃尔沃、英菲尼迪、凯迪拉克、雷克萨斯、三菱、吉普、东风日产、广汽丰田等豪车及主流品牌参展,不少知名品牌仍会陆续加入参展行列。

众所周知,三门峡以黄河明珠、天鹅之城久负盛名,豫、陕、晋广阔商机被无数商家寄予厚望,当地汽车消费能力在省内更是名列前茅。

“豪车加盟不仅提升了车展的档次,更能为经销商带来实实在在的销量。”郑州晚报《第一汽车》豪车工作室负责人表示,三门峡人均消费能力客观,体现在豪车领域尤为突出。从不少经销商统计的数据看,不管是意向客户还是订车客户,三门峡均占据了相当大的比重。“以前订车需要跑到郑州,这次车展,豪车品牌悉数参展,三门峡的市民现场就可订车,为大家提供更为便捷的服务,也是我们参与本次车展的初衷。”

另据了解,为了使首届三门峡国际车展更具完善性,组委会还特意举办有横渡母亲河、天鹅湖豪车展、天鹅湖模特大赛、黄河之旅——三门峡自驾旅游节、黄河沙滩露营篝火晚会暨万人帐篷节、首届户外用品博览会暨全国驴友交流大会、三门峡汽车文化旅游博览会等特色配套活动。

这个周末,如果有时间,不妨带上家人到三门峡转转,香车、丽人、鲜明的主题活动相信会让您不虚此行。

